
Στο πλευρό των υγειονομικών που απεργούν στις 27 Ιούλη

Η άρνηση ανανέωσης της σύμβασης του ορθοπεδικού γιατρού, συνδικαλιστή και μέλους του ΠΣΟ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νικόλα Σκούφογλου, που υπηρετεί σε παράταση ειδικότητας, χωρίς καν κάποια τυπική
δικαιολογία, από τον διοικητή του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» είναι μία ακόμα συνδικαλιστική δίωξη
στο χώρο της Δημόσιας Υγείας από, τους διορισμένους από την κυβέρνηση της ΝΔ, διοικητές των
νοσοκομείων. Πρόκειται για τη μοναδική σύμβαση που δεν ανανεώθηκε.

Η απόλυση του Σκούφογλου είναι συνέχεια των διώξεων του περσινού Μάρτη, όταν, με παραπομπή του
τότε Αναπληρωτή Διοικητή (τοποθετημένου από τον ΣΥΡΙΖΑ) Βαμβουρέλλη και υπογραφή του τότε και νυν
Διοικητή (τοποθετημένου από τη ΝΔ) Γρηγορόπουλου, επιβλήθηκαν πρόστιμα στον Νικόλα Σκούφογλου και
σε άλλον έναν ειδικευόμενο γιατρό γιατί αντέδρασαν στην αυταρχική συμπεριφορά του Αναπληρωτή
Διοικητή και επεσήμαναν τις δραματικές ελλείψεις του νοσοκομείου σε μια εποχή έξαρσης της επιδημίας.
Οι συνδικαλιστικές κινητοποιήσεις για τη στήριξη των δύο γιατρών και οι πολιτικές διαστάσεις που πήρε
το θέμα προκάλεσαν την εκδικητική απόλυσή του.

Ο διοικητής επιμένει προκλητικά στην απόλυση, υπογραμμίζοντας ματαιόδοξα την εξουσία του να την
κάνει, αγνοώντας τα αιτήματα όλων των συνδικαλιστικών φορέων του κλάδου, όλων των βαθμίδων
(ΣΕΝΕ, ΕΙΝΑΠ, ΟΕΝΓΕ, ΠΟΕΔΗΝ, ΑΔΕΔΥ), σωματείων άλλων νοσοκομείων και χώρων εργασίας, του
Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, ακόμα και τη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας της 1ης Υγειονομικής
Περιφέρειας, δηλαδή ουσιαστικά της προϊσταμένης αρχής του διοικητή.

Στο πλαίσιο ενός συστήματος υγείας εντελώς υποστελεχωμένου, υποχρηματοδοτούμενου και τραγικά
ανεπαρκούς να εμποδίσει τις καθημερινές εκατόμβες των νεκρών της πανδημίας, το να γίνονται
απολύσεις υγειονομικών που δούλεψαν και συνεχίζουν να δουλεύουν σε αδιανόητες συνθήκες είναι
πρόκληση. Αυτό, ωστόσο, δεν φαίνεται να απασχολεί τη διοίκηση του Ευαγγελισμού, γιατί προτεραιότητά
της είναι να εξαλείψει τον συνδικαλισμό, την πολιτική δράση και τις φωνές των εργαζομένων.

Η απόλυση του Νικόλα Σκούφογλου δεν αφορά μόνο τον ίδιο. Αφορά κάθε εργαζόμενο στα
νοσοκομεία. Όπως και στη περίπτωση του Κώστα Καταραχιά, έτσι και τώρα, το εργατικό κίνημα μπορεί
να ακυρώσει την απόλυση του Σκούφογλου. Τα σωματεία, και πρώτο το σωματείο του Ευαγγελισμού,
χρειάζεται να κινητοποιηθούν μαζικά και δυναμικά.
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Μπορούμε να ακυρώσουμε την απόλυση του Σκούφογλου και να απαιτήσουμε όχι μόνο να μην απολυθεί
κανένας υγειονομικός, αλλά αντίθετα να γίνουν μαζικές προσλήψεις στο ΕΣΥ και να σταματήσουμε τα
σχέδια ιδιωτικοποίησης. Ο ανυποχώρητος μαχητικός αγώνας είχε ήδη σημαντικά αποτελέσματα, και θα
συνεχιστεί μέχρι τη νίκη.

Η κυβέρνηση της ΝΔ ξέρει ότι η οργή βράζει και στον χώρο των υγειονομικών, αλλά και σε όλη την
κοινωνία, που βλέπει το δημόσιο σύστημα υγείας να διαλύεται σε ένα χαοτικό πέλαγος ιδιωτικών
πρωτοβουλιών με αντικειμενικό σκοπό όχι την υγεία, αλλά το κέρδος των επενδυτών. Αυτή η οργή γίνεται
αγώνας. Την Τετάρτη 27 Ιούλη, οι υγειονομικοί ξανακατεβαίνουν σε απεργία για να κρατήσουν ζωντανό
το ΕΣΥ από τις επιθέσεις της κυβέρνησης. Είμαστε στο πλευρό τους!

Άμεση ανάκληση της απόλυσης και ανανέωση της σύμβασης του Νικόλα Σκούφογλου!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει την κινητοποίηση της ΕΙΝΑΠ, με τη συμμετοχή του Σωματείου του Ευαγγελισμού,
την Τετάρτη 27 Ιουλίου:

Στάση Εργασίας 12-3 μ.μ.
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 1 μ.μ. στην πύλη του Ευαγγελισμού

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


